

## ПРОТОКОЛ

проведення переговорів між Галицьким коледжем імені В'ячеслава Чорновола та ТОВ «Тернопільелектропостач»

« 05 » січня 2021 року

м. Тернопіль

### ПРИСУТНІ:

*Від Замовника:*

Голова тендерного комітету

Рига В.В.

*Від Учасника:*

Заступник директора з комерційної діяльності ТОВ «Тернопільелектропостач»

Кондратьєва Л.Я.

### ПРЕДМЕТ ЗАКУПІВЛІ:

4-й знак «категорія» за ДК 021-2015 - 09310000-5 «Електрична енергія»

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд уповноваженими представниками Сторін питання щодо проведення закупівлі електричної енергії (4-й знак «категорія» за ДК 021-2015 - 09310000-5 «Електрична енергія») за переговорною процедурою закупівлі.

### СЛУХАЛИ:

Голову тендерного комітету Галицького коледжу імені В'ячеслава Чорновола Рига В.В., який повідомив про те, що у зв'язку із необхідністю закупівлі електричної енергії для потреб закладу, враховуючи те, що правові та економічні засади здійснення закупівель за державні кошти встановлено Законом України «Про публічні закупівлі» № 922-VIII (далі Закон), на засіданні тендерного комітету було прийняте рішення провести переговорну процедуру закупівлі з Учасником ТОВ «Тернопільелектропостач».

Враховуючи те, що на виконання Закону України «Про ринок електричної енергії» вертикально інтегрованими суб'єктами господарювання було створено відповідні суб'єкти господарювання, які отримали ліцензії з постачання електричної енергії споживачу, відповідно до вимог постанови НКРЕКП від 27.12.2017 № 1469, та які упродовж двох років виконують функції постачальника універсальних послуг на закріплених територіях.

Таким чином Товариство з обмеженою відповідальністю «Тернопільелектропостач» (код ЄДРПОУ 42145798), відповідно до вищезазначеної постанови, отримало ліцензію на постачання електричної енергії споживачу та наділене спеціальним правом на постачання електричної енергії споживачам універсальної послуги (побутовим та малим не побутовим споживачам) на адміністративній території Тернопільської області (відповідно до постанови НКРЕКП №1881 від 11.12.2018р.

Відповідно до норм статей 1 та 63 Закону України «Про ринок електричної енергії», - постачальник універсальної послуги - визначений відповідно до цього Закону електропостачальник, який виконує зобов'язання щодо надання універсальної послуги. Постачальник універсальної не може відмовити побутовому та малому не побутовому споживачу, які знаходяться на території його діяльності, в укладенні договору постачання електричної енергії.

При цьому, згідно вимог Закону в межах території здійснення діяльності одного постачальника універсальних послуг не допускається здійснення діяльності іншими постачальниками універсальних послуг.

Постачальник надає універсальні послуги за економічно обґрунтованими, прозорими та недискримінаційними цінами, що формуються ним відповідно до методики (порядку), затвердженої Регулятором, та включають, зокрема, ціну купівлі електричної енергії на ринку електричної енергії, ціну (тариф) на послуги постачання універсальних послуг, ціни (тарифи) на послуги оператора системи передачі та оператора системи розподілу відповідно до укладених договорів про надання послуг.

Пунктом 1.2.8. ПРРЕЕ передбачено, що постачальник універсальних послуг здійснює постачання електричної енергії на підставі договору про постачання електричної енергії

постачальником універсальних послуг, який розробляється постачальником універсальних послуг на основі Типового договору про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг та укладається в установленому Правилами порядку.

Тарифи на передачу і постачання електричної енергії регулюються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затверджуються відповідною Постановою та щомісяця доводяться до відома сторонам.

За відповідними розрахунками для освітлення приміщень, які використовуються закладом потрібно 112 083,33 кВт год. електроенергії. Очікуване фінансування послуг з постачання, передачі та розподілу електроенергії становить 269 000 грн.

У зв'язку із вищенаведеним, сторони погодилися про закупівлю електричної енергії (4-й знак «категорія» за ДК 021-2015 - 09310000-5 «Електрична енергія») за переговорною процедурою закупівлі.

Заступник директора з комерційної діяльності Кондратьєва Л.Я ТОВ «Тернопільелектропостач» повідомила, що правовідносини, які пов'язані з виробництвом, розподілом, купівлею- продажем, постачанням електричної енергії між суб'єктами ринку електричної енергії (ліцензіатами з виробництва, передачі, розподілу або постачання електричної енергії) регламентуються Законом України «Про ринок електричної енергії» та Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими Постановою НКРКЕП від 14.03.2018р. №312 із змінами та доповненнями та Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг № 429 від 14.06.2018 року, де визначено, що ТОВ «Тернопільелектропостач» є постачальником універсальних послуг на території Тернопільської області.

Підприємство готове надавати якісні послуги цілодобово відповідно до вимог чинного законодавства України, що регулюють діяльність у сфері електропостачання та інших нормативно-правових актів України згідно діючих тарифів на 2021 рік.

Підприємство погоджується на виконання умов договору на суму 269 000 грн, що діють в січні 2021 року, оскільки тарифи на електроенергію встановлюються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Погодити:

- обсяг постачання електричної енергії на 2021 рік становить 112 083,33 кВт/год;
- вартість обсягу, який планується до закупівлі у 2021 році становить 269 000 грн.

Вартість обсягу постачання електричної енергії, який планується до закупівлі визначається шляхом множення обсягу спожитої електричної енергії за розрахунковий період на величину тарифу на передачу і постачання електричної енергії з врахуванням коефіцієнту зміни тарифу на 2021 рік.

Постачання електричної енергії на об'єкти Замовника здійснюватиметься відповідно до договору про постачання електричної енергії.

**Від Замовника:**

Голова тендерного комітету

Рига В.В.

**Від Учасника:**

Заступник директора з комерційної діяльності ТОВ «Тернопільелектропостач»

Кондратьєва Л.Я.

